
 

1. Να ενεργοποιήσετε την εφαρμογή επεξεργασίας παρουσιάσεων. 

2. Να ανοίξετε την παρουσίαση M2a.pptx από τον φάκελο με το ΥΛΙΚΟ. 

3. Να αλλάξετε τη διάταξη της 2ης διαφάνειας σε Τίτλος και Περιεχόμενο (Title and Content). 

4. Να εφαρμόσετε το πρότυπο σχεδίασης Excavator.potx από τον φάκελο με το ΥΛΙΚΟ, σε όλες τις 

διαφάνειες της παρουσίασης. 

5. Να αλλάξετε το χρώμα φόντου σε όλες τις διαφάνειες σε μπλε. 

6. Να αλλάξετε το χρώμα φόντου στην 3η διαφάνεια μόνο σε πράσινο. 

7. Να εισαγάγετε μια νέα διαφάνεια με διάταξη Τίτλος και Περιεχόμενο (Title and Content) ανάμεσα 

στην 1η και στη 2η διαφάνεια. 

8. Να αλλάξετε την κατάσταση προβολής της παρουσίασής σας σε προβολή ταξινόμησης διαφανειών 

(Slide Sorter). 

9. Να μετακινήσετε την 3η διαφάνεια στο τέλος, έτσι ώστε να είναι η τελευταία διαφάνεια της 

παρουσίασής σας. 

10. Να αντιγράψετε την 1η διαφάνεια και να την επικολλήσετε στο τέλος, έτσι ώστε να είναι η τελευταία 

διαφάνεια της παρουσίασής σας. 

11. Να αποθηκεύσετε την παρουσίαση στον φάκελό σας με το όνομα Paste.pptx. 

12. Να ανοίξετε και την παρουσίαση M2b.pptx από τον φάκελο με το ΥΛΙΚΟ και να την αποθηκεύσετε 

στον φάκελό σας με το όνομα Copy.pptx. 

13. Να αντιγράψετε την 1η διαφάνεια της παρουσίασης Copy.pptx και να την επικολλήσετε στο τέλος της 

παρουσίασης Paste.pptx, έτσι ώστε να είναι η τελευταία διαφάνειά της. 

14. Να διαγράψετε τη 2η διαφάνεια της παρουσίασης Copy.pptx. 

15. Να ανοίξετε την παρουσίαση M2c.pptx από τον φάκελο με το ΥΛΙΚΟ. 

16. Να εισαγάγετε μια νέα διαφάνεια με διάταξη Κεφαλίδα Ενότητας (Section Header) ανάμεσα στη 2η 

και στην 3η διαφάνεια. 

17. Να πληκτρολογήσετε ως τίτλο της νέας διαφάνειας τη φράση Αλλαγή του τρέχοντος θέματος. 

18. Να αλλάξετε τη διάταξη της 4ης διαφάνειας σε Τίτλος και Περιεχόμενο (Title and Content). 

19. Να εφαρμόσετε ένα πρότυπο σχεδίασης της αρεσκείας σας σε όλες τις διαφάνειες της παρουσίασης. 

20. Να αλλάξετε το χρώμα φόντου σε όλες τις διαφάνειες σε κόκκινο. 

21. Να προβάλετε (Slide Show) την παρουσίασή σας. 

22. Να αποθηκεύσετε την παρουσίαση στον φάκελό σας με το όνομα Πρότυπα.pptx και να 

την κλείσετε. 

 


